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I"Jbungen zur Linearen Optimierung und
Differentialgleichungen

(http://www.uni-ulm.de/mawi/mawi-stukom/baur/ws14150/linopt.html)
(Abgabe und Besprechung am Mittwoch, den 28.01.15 um 14:00 im H12)

Bestimme reelle Basislosungen fiir die folgenden Differentialgleichungen:

(a) £+3i+22x=0, (b) 2—62+9x=0, (c) @4+4+13z=0.

(9 Punkte)

Lose & + 44+ 13z =0 mit 2(0) = 0,4(0) = 1. Ist die Ruhelage stabil oder instabil?
(5 Punkte)

Finde die Losungsmenge der Differentialgleichungen & + 4z = g(t) fiir

0, (c) g(t) =sint,
(b) g(t)=¢, (d) g(t) =sin2t .

(10 Punkte)



